
ATA DA 3ª SESSÃO SOLENE DO COLÉGIO DE PROCURADORES DE JUSTIÇA DO 

MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO CEARÁ.

Aos 14 (quatorze) dias do mês de maio de 2025 (dois mil e vinte e cinco), às 8h30min (oito horas e 

trinta minutos), no Plenário dos Órgãos Colegiados da Procuradoria-Geral de Justiça,  situado na 

Avenida  General  Afonso  Albuquerque  Lima,  n°  130,  Cambeba,  Fortaleza-CE,  e  através  da 

plataforma digital Microsoft Teams, realizou-se a 3ª Sessão Solene do Colégio de Procuradores de 

Justiça do Ministério Público do Estado do Ceará, sob a Presidência do Procurador-Geral de 

Justiça, Haley de Carvalho Filho. Presentes os Procuradores de Justiça: José Maurício Carneiro – 

Subprocurador-Geral Institucional; Maria Magnólia Barbosa da Silva; Luiz Eduardo dos Santos 

(Teams); Suzanne Pompeu Sampaio Saraiva; Luzanira Maria Formiga; Alcides Jorge Evangelista 

Ferreira;  Loraine  Jacob  Molina  -  Ouvidora-Geral  do  Ministério  Público  do  Estado  do  Ceará; 

Francisco Osiete Cavalcante Filho; Pedro Casimiro Campos de Oliveira (Teams); Maria Aurenir 

Ferreira de Carvalho (Teams); Águeda Maria Nogueira de Brito; Isabel Maria Salustiano Arruda 

Pôrto; Maria de Fátima Pereira Valente; Sônia Maria Medeiros Bandeira; Antônio Iran Coelho Sírio; 

Maria de Fátima Correia Castro; Luís Laércio Fernandes Melo; José Francisco de Oliveira Filho 

(Teams); Francisco Xavier Barbosa Filho; Francisco Nildo Façanha de Abreu; Valeska Nedehf do 

Vale (Teams); Janemary Benevides Pontes (Teams); Luiz Antônio Abrantes Pequeno; Bruno Jorge 

Costa  Barreto;  Raimunda Salomé de  Oliveira  Nogueira  (Teams);  Francimauro  Gomes  Ribeiro 

(Teams); Pedro Olímpio Monteiro Filho (Teams); Luiz Alcântara Costa Andrade – Vice-Corregedor 

Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Roberta Coelho Maia Alves; Humberto Ibiapina 

Lima Maia (Teams); Ana Maria Gonçalves Bastos de Alencar (Teams); Régio Lima Vasconcelos e 

Francisco André Karbage Nogueira. Ausentes justificadamente os Procuradores de Justiça: Maria 

Neves Feitosa Campos – Corregedora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará; Carmelita 

Maria Bruno Sales;  Ednéa Teixeira Magalhães;  João Eduardo Cortez;  Maria do Socorro Brito 

Guimarães; Domingos Sávio de Freitas Amorim; Francisco Rinaldo de Sousa Janja; Ivana Maria 

Medeiros Barros Leal; Plácido Barroso Rios.  A Associação Cearense do Ministério Público foi 

representada pela Promotora de Justiça Maurícia Marcela Cavalcante Mamede Furlani. Com o total 

de 33 (trinta e três) membros do Segundo Grau, foram iniciados os ritos da Sessão Solene designada 

pelo Procurador-Geral de Justiça, Haley de Carvalho Filho, na forma do Art. 31, inciso I, a, da Lei 

Orgânica Estadual do Ministério Público do Estado do Ceará, e Art. 22, inciso I, do Regimento 
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Interno do Colégio de Procuradores de Justiça, para dar posse e exercício ao Procurador de Justiça 

Francisco Osiete Cavalcante Filho, titular da 33ª Procuradoria de Justiça, no cargo de integrante do 

Órgão  Especial  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  pelo  restante  do  biênio  2024/2025, 

convocado através  da Portaria  nº  2249/2025/SEGE, publicada no Diário Oficial  Eletrônico do 

Ministério Público do Estado do Ceará dia 08 de maio de 2025, em razão da aposentadoria da 

Procuradora de Justiça Francisca Idelária Pinheiro Linhares. A Mestre de Cerimônias saudou os 

presentes e convidou a compor a mesa solene o Procurador-Geral de Justiça do Estado do Ceará e 

Presidente do Colégio de Procuradores, Haley de Carvalho Filho; o Corregedor-Geral do Ministério 

Público do Estado do Ceará em exercício, Luiz Alcântara Costa Andrade; a Procuradora de Justiça e 

Ouvidora-Geral do Ministério Público do Estado do Ceará, Loraine Jacob Molina; a Promotora de 

Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados, Liduina Maria de Sousa Martins, e a Promotora de 

Justiça  e  1ª  Vice-Presidente  da Associação Cearense do Ministério  Público,  Maurícia  Marcela 

Cavalcante Mamede Furlani. Com a palavra, a Presidência declarou aberta a 3ª Sessão Solene do 

Colégio de Procuradores de Justiça e, após entoado o Hino Navional Brasileiro, a Secretária dos 

Órgãos Colegiados, Liduina Maria de Sousa Martins, fez a leitura do Termo de Posse e Exercício, 

assinado pelo Procurador de Justiça empossando. Em seguida, o empossando Francisco Osiete 

Cavalcante Filho prestou compromisso legal nos seguintes termos:  “Ao tomar posse e entrar em 

exercício  nas  funções  do  cargo  de  MEMBRO  DO  ÓRGÃO  ESPECIAL  DO  COLÉGIO  DE 

PROCURADORES  DE  JUSTIÇA,  prometo  desempenhá-lo  com  eficiência  e  seriedade, 

promovendo a defesa da ordem jurídica, do regime democrático e dos interesses sociais e individuais 

indisponíveis e à fiel observância da constituição e das leis.”  Em continuidade à solenidade, foi 

anunciado o discurso da Representante da Associação Cerarense do Ministério Público, Maurícia 

Marcela Cavalcante Mamede Furlani, que ressaltou a valorosa trajetória profissional do empossado e 

relembrou momentos importantes da sua atuação ministerial. Em seguida, o Procurador-Geral de 

Justiça, Haley de Carvalho Filho, fez breve pronunciamento. Inicialmente, reverenciou a profícua 

atuação ministerial da Procuradora de Justiça Aposentada, Francisca Idelária Pinheiro Linhares, 

ressaltando sua nobreza, coragem, firmeza e seu compromisso com os valores da Justiça e do bem-

comum, externando votos de que possa desfrutar de um novo e merecido ciclo de vida. Ademais, deu 

boas-vindas ao Procurador de Justiça Francisco Osiete Cavalcante Filho, que retorna ao Órgão 

Especial do Colégio de Procuradores de Justiça, destacando sua trajetória marcada pela retidão, 
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competência e elevado espírito público, que fortalecerá ainda mais o colegiado com sua sensatez,  

equilíbrio e seu comprometimento com a missão do Ministério Público, enriquecendo os debates e 

deliberações do Órgão Especial. Findos os trabalhos, o Presidente do declarou encerrada a 3ª Sessão 

Solene do Colégio de Procuradores de Justiça, da qual, Patni Mendonça Tupinambá, Gerente de 

Apoio  do  Colégio  de  Procuradores  de  Justiça,  minutou  a  presente  ata,  revista  e  lavrada  pela 

Promotora e Justiça e Secretária dos Órgãos Colegiados Liduina Maria de Sousa Martins, que após 

lida e aprovada, será devidamente publicada.
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